



Vyhlášení výzvy č. 3 PRV

Plánované výzvy IROP rok 2018

Vzdělávání na Holicku

Dotace pro školy—Šablony II

Kraj Perštejnu regionální produkt

Turistická oblast Pardubicko

VYHLÁŠENÍ 3. VÝZVY PROGRAM ROZVOJE VENKOVA

Dne 7.3.2018 vyhláší MAS Holicko 3. výzvu pro zájemce o dotaci z Programu rozvoje venkova. Příjem žádostí o dotaci bude probíhat od 12. 3. 2018 do 9. 4. 2018.

Všichni zájemci o dotaci musí mít sídlo nebo místo podnikání na území MAS Holicko a musí být registrováni na Portálu farmáře, který je dostupný z webových stránek www.szif.cz. Novinkou pro letošní rok je podání žádosti a veškerých příloh pouze elektronicky, prostřednictvím Portálu farmáře.



Pro zájemce o dotaci, kteří chtějí získat více informací, jsou připraveny dva semináře:

13. března 2018 od 14:00 hodin na Městském úřadě v Holicích (v zasedací místnosti)

21. března 2018 od 14:00 hodin na Obecním úřadě ve Chvojnici (v zasedací místnosti)

Průběžné informace poskytují:

Vedoucí pracovník SCLLD **Ing. Michaela Kovářová**
telefon: 775 302 057, e-mail: michaela.kovarova@holicko.cz

Manažer SCLLD **Ing. Vendula Maříková**
telefon: 604 798 433, e-mail: vendula.marikova@holicko.cz

Celková výše dotace pro 3. výzvu je 5.675.435 Kč pro všechny vyhlášené Fiche.

Stručný popis Fichí:

F1 - Podpora zemědělských podniků

Investice do zemědělských staveb a technologií pro živočišnou a rostlinnou výrobu, pořízení mobilních strojů pro zemědělskou výrobu, pořízení peletovacích zařízení pro vlastní spotřebu v zemědělském podniku. Výše dotace pro mladé začínající zemědělce může být navýšena o 10 %.

F2 - Podpora potravinářských podniků

Investice (stavby, technologie, stroje), které se týkají zpracování zemědělských produktů a jejich uvádění na trh – výroba potravin a krmiv. Např. investice výstavby a rekonstrukce budov včetně nezbytných manipulačních ploch, pořízení strojů a zařízení pro zpracování zemědělských produktů.

F3 - Podpora malých podniků

Investice (stavby, technologie, stroje,...) do vybraných nezemědělských činností dle Klasifikace ekonomických činností (CZ-NACE).

F4 - Ochrana lesních porostů

Hromadná mechanická ochrana melioračních a zpevňujících dřevin při založení porostu, a to od doby výsadby do stádia zajištění - oplocenky.

F5 - Zpřístupnění lesa návštěvníkům

Projekty zaměřené na posílení rekreační funkce lesa - značení, výstavba a rekonstrukce stezek pro turisty, výstavba herních a naučných prvků, odpočinková stanoviště, informační tabule, apod.

Pro více informací kontaktujte pracovníky MAS Holicko.

Číslo Fiche	Název Fiche	Alokace pro 3. výzvu	Výše dotace
F1	Podpora zemědělských podniků	1.400.000,- Kč	50 - 60 %
F2	Podpora potravinářských podniků	500.000,- Kč	35 - 50 %
F3	Podpora malých podniků	2.948.569,- Kč	25 - 45 %
F4	Ochrana lesních porostů	522.471,- Kč	100 %
F5	Zpřístupnění lesa návštěvníkům	304.395,- Kč	100 %



PLÁNOVANÉ VÝZVY MAS HOLICKO PRO ROK 2018

MAS Holicko plánuje v polovině roku 2018 vyhlásit dvě výzvy do Integrovaného regionálního operačního programu (IROP), týkající se investic do vzdělávání a bezpečnosti silničního provozu.

Výzva - Vzdělávání

Plánované přijímání žádostí je v období 6-9/2018 a plánovaná alokace je 4.123.318 Kč.

Výzva je určena pro ZŠ, ostatní vzdělávací zařízení v oblasti neformálního vzdělávání a jejich zřizovatele. Podporovanými aktivitami jsou investice do stavebních úprav a pořízení vybavení do vzdělávacích zařízení, která umožní zlepšit kvalitu formálního základního vzdělávání, zájmového a neformálního vzdělávání mládeže a celoživotního vzdělávání na Holicku v klíčových kompetencích.

Jedná se především o přírodovědné předměty (učebny chemie, fyziky a přírodopisu a vybavení pro jejich výuku), o technické a řemeslné předměty. Dále se jedná o zkvalitnění vybavení pro zvýšení jazykových kompetencí žáků. Také je žádoucí posílit schopnosti žáků v práci s digitálními technologiemi, zlepšit vnitřní konektivitu škol

včetně přístupu a připojení k internetu. Dále bude potřebné provést ve školách a školských zařízeních stavební úpravy tak, aby vyhovovaly žákům se SVP, a splnily podmínku bezbariérovosti.



Výzva - Bezpečnost silničního provozu

Plánované přijímání žádostí je v období 6-9/2018 a plánovaná alokace je 6.503.130 Kč.

Výzva je určena především pro obce a jejich organizace. Podporovanými aktivitami jsou nová výstavba nebo rekonstrukce chodníků podél silnic I., II. a III. třídy, případně místních komunikací včetně přechodů pro chodce a míst pro přecházení. K dalším vhodným opatřením patří výstavba podchodů nebo lávek přes komunikace s vysokým provozem. Lze uvažovat i o dalších bezpečnostních prvcích, jako je např. veřejné osvětlení nebo prvky inteligentních dopravních systémů, které ale budou realizovány vždy při současné rekonstrukci, modernizaci nebo výstavbě komunikace pro pěší.

Tyto aktivity budou realizovány pouze tam, kde je to z hlediska bezpečnosti nutné (vysoká intenzita automobilové dopravy), čímž dojde

ke zvýšení bezpečnosti dopravy ve srovnání se stávajícím stavem. Podpořená infrastruktura pro pěší bude přizpůsobena osobám s omezenou schopností pohybu a orientace.



POZOR ! Od 1.4.2018 změna adresy kanceláře MAS Holicko

**Nová adresa: Náměstí T. G. Masaryka 24, Holice
kancelář ve 2. patře
Ostatní kontakty zůstávají stejné.**



VZDĚLÁVÁNÍ NA HOLICKU



V listopadu roku 2017 byl ukončen projekt, který se věnoval zpracování Místního akčního plánu vzdělávání pro území Holicka (MAP I), který realizovala MAS Holicko s městem Holice.

Do tvorby MAP I byly zapojeni všichni významní aktéři působící v oblasti vzdělávání, kteří v území působí. V rámci realizace projektu vznikl strategický dokument rozvoje vzdělávání, probíhaly semináře, exkurze a další akce pro pracovníky škol i pracovníky v neformálním vzdělávání.

V letošním roce budeme na tento projekt navazovat projektem MAP II, který se bude věnovat aktualizování vytvořených dokumentů a především realizaci aktivit, které byly v rámci projektu MAP I naplánovány. Aktivity budou realizovány v období 9/2018 - 6/2022.

Do projektu se zapojí všechny základní a mateřské školy z území Holicka a také ZUŠ Holice. Spolupracovat budeme také se SŠ automobilní a Gymnáziem v Holicích.

Aktivity jsou plánovány tak, aby byla podpořena vzájemná spolupráce aktérů ve vzdělávání, výměna zkušeností, mimoškolní aktivity apod. a společně se zvyšovala kvalita vzdělávání.

Plánovanými aktivitami jsou např. pracovní skupiny, návštěvy učitelů a žáků v polytechnických dílnách, zařazení rodilých mluvčích do hodin cizího jazyka, vzdělávání pedagogů, kariérové poradenství, exkurze, ukázkové hodiny, setkávání pedagogických pracovníků, podpora občanských a sociálních kompetencí ve školách, environmentální výchova, řešení místní dopravy, přednášky pro rodiče a žáky, návštěvy škol v programech knihoven, apod.

V současné době je žádost o dotaci ve výši 7,7 mil. Kč podána na MŠMT a čekáme na její hodnocení.

Kontaktní osobou pro realizaci MAP II je Vendula Maříková, tel.: 604 798 433, e-mail: vendula.marikova@holicko.cz.

DOTACE PRO ŠKOLY—ŠABLONY II

Dne 28.2.2018 je plánováno vyhlášení výzvy s názvem Šablony II, která je určena pro mateřské a základní školy, základní umělecké školy a školská zařízení pro zájmové vzdělávání.



Výzva MŠMT navazuje na Šablony I, které již některé školy realizují a využívají dotace na personální podporu pedagogických pracovníků, vzdělávání pedagogů, sdílení zkušeností, doučování, kluby apod.

šeností, doučování, kluby apod.

Pracovníci MAS Holicko mohou školám a dalším zařízením zdarma pomoci se zpracováním žádosti o dotaci a následných zpráv

o průběhu realizace projektu.

Zapojení do Šablon II předchází vyplnění dotazníku, který je k dispozici u výzvy č. 63 na stránkách www.msmt.cz. Školy, které realizují Šablony I musí naplánovat realizaci navazujícího projektu tak, aby se jim aktivity nepřekrývaly, nelze realizovat oba projekty současně.

Podporované aktivity:

Další vzdělávání pedagogických pracovníků, sdílení zkušeností pedagogů a odborníků z praxe, personální posílení školského zařízení a zájmového vzdělávání o školního asistenta, školního psychologa, speciálního pedagoga, sociálního pedagoga, chůvu v mateřské škole, extrakurikulární aktivity, spolupráce s rodiči dětí a žáků, kariérové poradenství a aktivity rozvíjející metody výuky s využitím ICT.

Více informací můžete získat na semináři pořádaném MAS Holicko.

Termín konání: 3. 4. 2018, od 14 hodin.

Místo konání: MÚ Holice, zasedací místnost v 2. patře.

Kontaktní osoba: Vendula Maříková, tel.: 604 798 433, mail: vendula.marikova@holicko.cz

Účast na semináři je bezplatná.



MALÝ LEADER PRO HOLICKO ROK 2018

V říjnu 2017 byla vyhlášena první výzva v rámci dotačního titulu Malý LEADER pro Holicko, která je financována z Programu obnovy venkova Pardubického kraje (POV Pk).



Místním akčním skupinám se podařilo získat od Pardubického kraje nový dotační titul pro své území. Na Holicku se jednalo o neinvestiční projekty ve výši 10 – 50 tis. Kč pro obce a nestátní neziskové organizace, které jsou členy MAS Holicko a měly sídlo v Pardubickém kraji. Celková alokace výzvy byla 400 tis. Kč a dotace činila 70 % ze způsobilých výdajů.

Podporovanými aktivitami byly obnova a údržba občanské vybavenosti, venkovského prostoru, sportovních zařízení, sakrálních staveb, podpora péče o krajinu, apod.

Seznam vybraných projektů MAS Holicko:

Název žadatele	Název projektu	Celkové způsobilé výdaje	Výše dotace
Český hudební tábor mládeže o.p.s.	Oprava čela víceúčelové haly, výměna osvětlení a ventilátoru	49 564,65 Kč	34 695,00 Kč
Tenisový klub Holice z.s.	Oprava sociálního zařízení v klubovně TK Holice z.s.	50 000,00 Kč	35 000,00 Kč
Tělocvičná jednota Sokol Holice	Oprava dveří cvičebního sálu a obnova cvičebního nářadí sokolovny v Holicích	49 508,00 Kč	34 655,00 Kč
Obec Jaroslav	Výměna klempířských prvků na budově bývalé školy	50 000,00 Kč	35 000,00 Kč
Obec Chvojeneč	Chvojeneč - doplnění sloupů se sítěmi u fotbalového hřiště, výměna stávajících sítí	50 000,00 Kč	35 000,00 Kč
Město Horní Jelení	Oprava plotu MŠ Horní Jelení	48 487,00 Kč	33 940,00 Kč
Obec Vysoké Chvojno	Výsadba zeleně na návsi obce Vysoké Chvojno	50 000,00 Kč	35 000,00 Kč
Město Holice	Oprava antukového povrchu hřiště a instalace dělicí sítě včetně nosných sloupků na hřišti Na Lipáku	48 158,00 Kč	33 710,00 Kč
Obec Dolní Ředice	Oprava podlah spojovacích chodeb budov mateřské školy	49 368,00 Kč	34 558,00 Kč
Obec Chvojeneč	Chvojeneč - Úprava místa pro odkládání separovaného odpadu	41 629,00 Kč	29 140,00 Kč
Obec Ostřetín	Úprava prostranství před prodejnou potravin v Ostřetíně	50 000,00 Kč	35 000,00 Kč
Obec Dolní Ředice	Úprava osvětlení a ozvučení společenského sálu	47 898,00 Kč	24 302,00 Kč

V období říjen až listopad 2017 sbírala MAS žádosti o podporu. Bylo přijato celkem 13 žádostí, v celkové výši 434 637 Kč. Žádosti prošly hodnocením, v rámci kterého byly seřazeny sestupně dle získaných bodů. Bodovací kritéria byla nastavena tak, aby byly podpořeny spíše menší obce (do 2.000 obyvatel), komunitní život v obci, práce s dětmi a mládeží a podpoření ti žadatelé, kteří ještě z MAS nedostali žádnou podporu.

Vzhledem k překročení alokace, která činila 400 tis. Kč, bylo schváleno Programovým výborem pouze 12 žádostí, které byly následně zahrnuty do souhrnné žádosti MAS Holicko a předány 30. 11. 2017 na úřad Pardubického kraje, kde bude probíhat jejich další hodnocení.

V současné době čekáme na schválení souhrnné žádosti podané za MAS Holicko Zastupitelstvem Pardubického kraje. Projekty budou realizovány v roce 2018.

Na podzim 2018 plánujeme vyhlášení této výzvy na rok 2019.

KONFERENCE VENKOV

Ve dnech 1.—3.11.2017 se pod záštitou ministra zemědělství a hejtmana Pardubického kraje konala Národní konference Venkov 2017 v Dřítči v Pardubickém kraji.



Hlavní téma konference bylo „Spojujeme venkov“. Program zahrnoval sérii přednášek a odborných debat, v rámci kterých vystoupili také zástupci Pardubického kraje v čele s hejtmánem Martinem Netolickým. Na závěr konference účastníci formulovali formou diskusí u kulatých stolů závěry a doporučení, která jsou předpokladem pro stabilizaci a rozvoj venkovských oblastí. Spolek pro obnovu venkova ČR byl zmocněn k předání závěrů konference předsedovi vlády a jeho prostřednictvím Vládě ČR.

Pracovníci MAS Holicko se podíleli na organizaci konference, především na zajištění exkurzí pro účastníky konference a jejich provázení po zajímavých místech a zrealizovaných projektech na území Holicka.

Na galavečeru vystoupili zástupci ZUŠ Karla Malicha Holice: Žestový kvartet a Maximix, akustický smyčcový soubor.

V rámci exkurzí byla na Holicku navštívena tato místa:



Obec Býšť, která je Vesnicí roku Pardubického kraje 1996 - zlatá stuha. V obci získali také ocenění Knihovna roku 2006. Obec je členem DSO Holicka a společně s dalšími obcemi spolupracují

na projektech týkajících se sběrných dvorů, sítě cyklotras, občanské vybavenosti, venkovské turistiky apod.

Ing. David Novák, statek Uhersko, rodinná farma zabývající se rostlinnou i živočišnou výrobou. Z vlastního sena a slámy vyrábí peletky. Pan Novák také vlastní pekárnu (pečivo z vlastní mouky) a mlékárnu (prodej mléka, sýrů). Je držitelem certifikátu MLS Pardubického kraje a Kraj Pernštejnů regionální produkt. Zabývá se i prodejem regionálních produktů.

Lesní družstvo Vysoké Chvojno s.r.o., založené obcemi na Holicku za účelem společného obhospodařování lesů. Kromě lesního hospodářství se společnost zabývá i rybníčním hospodářstvím, myslivostí (honitby, obory pro dančí zvěř). Pro děti z MŠ a ZŠ zajišťuje environmentální výchovu. Družstvo v tomto duchu také vybudovalo naučnou stezku vedoucí z Holic do Vysokého Chvojna. Pro zvýšení turistického ruchu na Holicku provozuje penzion Zámeček, arboretum a zookoutek.

Zemědělská společnost Ostřetín, která se zabývá rostlinnou i živočišnou výrobou.



Úspěšný šlechtitelský program holštýnských krav. Nově vybudované kraviny, teletník a bioplynová stanice. Nově pořízované stroje prostřednictvím dotací MAS Holicko.

Obec Horní Ředice, která je Vesnicí roku Pardubického kraje 2002 – zlatá stuha. Obec je členem DSO Holicka a společně s dalšími obcemi spolupracují na projektech týkajících se sběrných dvorů, sítě cyklotras, občanské vybavenosti, venkovské turistiky.

Konference se konala v krásném areálu Golf Resortu Kunětická Hora a jsme rádi, že kladné ohlasy účastníků provázely celý průběh konference, která důstojně reprezentovala Pardubický kraj a díky exkurzím i území Holicka.

Více informací se dozvíte na www.konferencevenkov.cz.



KRAJ PERNŠTEJNŮ REGIONÁLNÍ PRODUKT

Výroky a produkty pocházející z regionu Kunětické hory, Bohdanečska a Holicka se mohou ucházet o značku Kraj Pernštejnů regionální produkt. Tato značka garantuje zejména místní původ výrobku a vazbu na oblast těchto tří regionů, ale také jeho kvalitu a šetrnost k životnímu prostředí.



Dne 5. 3. 2018 se v Sezemicích uskutečnila již 9. certifikační komise Kraje Pernštejnů. V rámci jejího zasedání obhajovalo držení certifikátu 5 výrobců a další dva žadatelé usilovali o získání značky pro své výrobky.

Prvním výrobkem byly korbáčky a pařené sýry z kravského mléka, které se vyrábějí ručně v Pardubicích. Druhým produktem byly husy ze dvora, které jsou chovány tradiční metodou v Dolanech. Recertifikace probíhaly u perníku z Pardubic, ganoderma—reishi z Dolan, pekařských výrobků z Uherska, jahod z Lázní Bohdaneč a, perštejnského kapra z Lázní Bohdaneč.

Certifikační komise se konají pravidelně dvakrát ročně. Další bude následovat na podzim 2018. Aktivita Kraj Pernštejnů regionální produkt v současné době sdružuje 22 výrobců a čítá 23 certifikovaných produktů. Zahrnuje území úctyhodných rozměrů. Od východu na západ od obce Veliny až po Kladruby nad Labem a od severu na jih od Pardubic až po Hradec Králové.

Chcete také získat certifikát pro svůj produkt?

Regionální značku Kraj Pernštejnů spravuje Místní akční skupina Region Kunětické hory, o.s. Do certifikace se mohou také zapojit i producenti z Bohdanečska a Holicka. Značku uděluje nezávislá certifikační komise, složená z místních certifikovaných výrobců, zástupců místních samospráv, Asociace regionálních značek a dalších místních organizací. Tato komise také pečlivě dohlíží na kvalitu a plnění certifikačních kritérií u výrobků a produktů.

Značka je udělována těmto typům výrobků a produktů:

- Potraviny a zemědělské produkty
- Řemeslné výrobky a umělecká díla
- Přírodní produkty

Propagace značky a značených výrobků probíhá jednak formou jednotlivých reklamních tiskovin (katalog výrobků, plakáty, letáky apod.) a prostřednictvím médií (webové stránky, rádia, televize), jednak na společných akcích a prezentacích výrobců.

Více informací naleznete na www.regionalni-znacky.cz/kraj-pernstejnu.

Kontakt: Ing. Michaela Kovářová (koordinátor na území MAS Holicko), tel.: 775 302 057, mail: michaela.kovarova@holicko.cz.



KALENDÁŘ AKCÍ NA HOLICKU

MAS Holicko vydává každý měsíc kalendář akcí s názvem „Kam na Holicku...“. Pokud máte zájem zveřejnit akci, kterou pořádáte, zašlete informaci vždy do 25. předcházejícího měsíce na e-mail michaela.kovarova@holicko.cz ve struktuře: datum konání, místo konání, název akce, krátký popis (jedna věta), webové stránky a foto

z předchozího ročníku akce.

Kalendář akcí najdete zveřejněný na stránkách www.holicko.cz a je v grafické úpravě rozeslán na obce, členy MAS Holicko a další organizace na území Holicka k uveřejnění.



Kam na Holicku...

Březen 2018



Termín konání

Místo konání

Akce



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



TURISTICKÁ OBLAST PARDUBICKO

Spolek Pardubicko—Perníkové srdce Čech z. s. je organizace založená na podporu rozvoje cestovního ruchu v turistické oblasti Pardubicko.



Turistická oblast Pardubicko pokrývá území města **Pardubice**, **Bohdanečska**, **Regionu Kunětické hory**, **Holicka** a v západní části území **Kladruby nad Labem** a jeho okolí. Částečně do území turistické oblasti Pardubicko zasahuje také **Železnohorský region**.

V loňském roce vydal spolek Pardubicko brožurky s názvem

Výběr zajímavých akcí pro region Holicko (více akcí v katalogu):

„Poznejte Pardubicko“, „Pardubicko s dětmi“ a „Pardubicko netradičně“, které turistům představují region Pardubicka z různých úhlů pohledu. Brožurky jsou k dispozici v tištěné podobě buď v kanceláři MAS Holicko, nebo v informačním centru v Kulturním domě v Holicích.

Speciálně pro rok 2018 byl vydán „Katalog akcí a služeb“, kde jsou uvedeny zajímavé akce, které se budou letos na Pardubicku konat. Katalog je opět ke stažení na webových stránkách www.topardubicko.cz nebo k vyzvednutí v tištěné podobě v kanceláři MAS Holicko a v Kulturním domě v Holicích.

Termín	Název akce	Místo konání	Krátký popis	Webové stránky
13.5.2018	Festival Jana Holuba	Prostranství u Kulturního domu města Holice	Přehlídka dětských dechových souborů z Východních Čech	www.kdholice.cz
18.5.2018	Noc v muzeu	Africké muzeum Dr. Emila Holuba, Holice	Africké muzeum se otevře pro návštěvníky i ve večerních hodinách s programem pro děti i dospělé	www.holubovomuzeum.cz
2.6.2018	Guláškošt 2018	Holice	5. ročník soutěže ve vaření kotlíkového guláše	gulaskost.kulturapromesto.cz
9. - 10.6.2018	260. výročí bitvy sedmileté války (1758-2018) Ostřetín	Ostřetín	Rekonstrukce bitvy na kopci Chmelnice + doprovodný program	www.ostretin.cz
16.6.2018	VI. Jelenské slavnosti	Náměstí v Horním Jelení	Dopolední sportovní cyklo či turistický výšlap přes tři rybníky, odpoledne kulturní program s trhy a večerní taneční zábavou	www.hornijeleni.cz
22. - 24.6.2018	Dny Holicka 2018	Prostranství u Kulturního domu města Holice,	Městské a mikroregionální slavnosti	www.kdholice.cz
21.7.2018	Letecký den	Letiště Chvojenec	Setkání rogal a doprovodný program, za dobrého počasí možnost seznamovacích letů	www.chvojenec.cz
18.8.2018	Pivní slavnosti	Prostranství u Kulturního domu města Holice	4. ročník holických pivních slavností, bohatý doprovodný program - hudba, soutěže, program pro děti	www.slavnosti-holice.cz
24. - 25.8.2018	Mezinárodní setkání radioamatérů	Prostranství u Kulturního domu města Holice	Setkání radioamatérů a všech nadšenců do rádiové techniky	www.ok1khl.com
1.9.2018	Rozloučení s létem	Městský stadion, Holice	Program pro děti a dospělé organizovaný pod záštitou strany soukromníka a místostarosty města	www.holice.eu
3. - 7.10.2018	Holubovy Holice	Africké muzeum Dr. Emila Holuba, Holice	Festival u příležitosti narození cestovatele Dr. Emila Holuba	www.holubovomuzeum.cz
24.12.2018	Štědrý den v Africkém muzeu	Africké muzeum Dr. Emila Holuba, Holice	Vánoční atmosféra s nádechem exotické Afriky	www.holubovomuzeum.cz



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR